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LISTA SKRAĆENICA    

 
 
 
 

KAJB Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost 

UEPK Udruženje Evropskih Policijskih Koledža 

KAA Kosovska Agencija za Akreditaciju 

NAK Nacionalni Autoritet Kvalifikacija 

FJB Fakultet za Javnu Bezbednost 

ICITAP Međunarodna Obuka za Kriminalne Istrage Programska Podrška 

OEBS Organizacija za Bezbednost i Saradnju Evrope 

Projekat 
Bratimljenja 

Dobijeni projekat od strane KAJB-a u okviru IPA II – Godišnji program za Kosovo, 
“Daljnja podrška obrazovanja u javnoj bezbednosti na Kosovu”, projekat  
finansiran od strane EZ-a. 

IIR Institut za Istraživanje i Razvoj 

IJB Institucije Javne Bezbednosti koje deluju u KAJB-u 

PK Policija Kosova 

PIK Policijski Inspektorat Kosova 

AUVS Agencija za Upravljanje Vanrednim Situacijama 

KSK Korektivna Služba Kosova 

PSK Probaciona Služba Kosova 

CK Carina Kosova 

MUB Ministarstvo Unutrašnjih Poslova 

Zainteresirane 
strane 

Institucije za Javnu Bezbednost ne ograničujući se samo na: Policiju Kosova 
(PK), Carinu Kosova (CK), Korektivna Služba Kosova (KSK), Probaciona Služba 
Kosova (PSK), Inspektorat Policije Kosova (IPK) i Agencija za Upravljanje 
Vanrednim Situacijama (AUVS) 

Polaznici Osobe koje pohađaju obuke i visoko obrazovanje u Akademiji 

IADLES 
Međunarodna Asocijacija Direktora za Standardeve i Obuke za Primenu Zakona 
u SAD 

Međunarodni 
Partneri 

Stalni partneri koji deluju i sarađuju sa KAJB-om kao ICITAP i OEBS 

Odbor KAJB-a 
Organ koji deluje u okviru KAJB-a koji odlučuje o minimalnim profesionalnim 
standardima, politike obuke i specijalizovanu i  višu edukaciju za KAJB. 

Savet FJB-a 
Najviši akademski organ FJB-a koji odlučuje za sva važna pitanja u oblasti nastave, 
istraživanja i naučnog istraživanja 
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I. GOVOR GENERALNOG DIREKTORA KAJB-a  

 
Strategija Razvoja Kosovske Akademije za Javnu Bezbednost za 

godine 2023 - 2026 je jedan od najstrateškijih i 

najsveobuhvatnijih dokumenata kroz koje se namerava da  se 

postignu jasni ciljevi kao institucija visokog obrazovanja i 

osposobljavanja u oblasti javne bezbednosti u Republici Kosova. 

Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost je 2022. godine dobila 

nagradu za izvrsnost od IADLEST-a iz SAD, i shodno tome kvalitet obrazovanja i pružanja obuke 

mora biti na nivou standarda izvrsnosti kao ključni faktor u podizanju kapaciteta pripadnika 

zakona. Strategija KAJB-a je osmišljena na način da ima vremensku stabilnost kako bi kroz 

predstavljene ciljeve KAJB imao potencijal i jasnu orijentaciju da odgovori na izazove, trendove 

i potencijalne pojave koje će se pojaviti u budućnosti u oblasti javne  bezbednosti  

U novoj strategiji definisani su prioriteti za naredne četiri godine rada KAJB-a sa fokusom na 

sledeća glavna pitanja: obuka, visoko obrazovanje, istraživanje, osiguranje kvaliteta, ljudski 

resursi, infrastrukturni kapaciteti, procesi rada i saradnja sa domaćim i međunarodnim 

akterima.Imajući jasnu misiju, KAJB je posvećen obrazovanju pripadnika zakona u cilju 

unapređenja veština i sposobnosti svih pripadnika institucija javne bezbednosti koje služe 

građanima Republike Kosovo. Treba naglasiti da je suštinski preduslov za trijumf nad izazovima 

javne bezbednosti saradnja i fleksibilnost svih institucija za sprovođenje zakona, pa su aktivnosti 

KAJB-a usmerene na podizanje stručnih kapaciteta kroz pružanje obuke, visokog obrazovanja i 

istraživanja u cilju sprovodi svoj zakonski mandat.Stoga, u ime KAJB, visoko cenim i izražavam 

iskrenu zahvalnost svim stranama koje su nam kontinuirano pomagale i verovale u naš rad, a 

posebno institucijama javne bezbednosti, ICITAP-u, OEBS-u, Kancelariji Evropske unije u Prištini 

i drugi partneri. 

Sa poštovanjem, 

Kastriot Jashari - Zamenik - Generalni Direktor KAJB-a 
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II. IZVRŠNI SADRŽAJ 

 
Ovaj dokument je osnova za Institucionalni razvoj KAJB-a. Izrada ovog dokumenta je već 

započeta kroz sastanke fokus grupa na kojima su održani brojni sastanci o oblikovanju ideja i 

strateških politika Institucije. Osnovana je i jezgra jedinica KAJB-a, koje su preporučile i 

predložile strateške i specifične ciljeve. KAJB je zahvalan bezbednosnim institucijama i 

međunarodnim partnerima na važnoj ulozi koju su odigrali u mnogim KAJB-m procesima. 

KAJB je ranije takođe odobrio svoje strategije razvoja Institucije, počev od strategije usvojene 

u decembru 2013. godine koja je obuhvatala petogodišnji (5) period 2014-2018, zatim II 

strategije usvojene u decembru 2017. godine koja je obuhvatala period od pet (5) godina. ) 

godine 2018-2022. 

U cilju daljeg unapređenja Institucije, sačinjen je ovaj strateški dokument kojim KAJB ozbiljno 

preuzima odgovornost pružanja usluga obrazovanja i obuke kao ključnog faktora javne 

bezbednosti. 

Strategija institucionalnog razvoja KAJB 2023-2026 je dokument koji je izrađen na osnovu 

analize postojećeg stanja i kao rezultat toga utvrđeni su ključni mehanizmi za unapređenje i 

dalji razvoj KAJB-a. 

Obuka i obrazovanje službenika bezbednosti kao ključnog faktora u povećanju javne 

bezbednosti je izazov sa više dimenzija. Stoga, kroz ovu strategiju, nameravamo da unapredimo 

odgovarajuća znanja i veštine za sve pripadnike institucija javne bezbednosti na osnovu 

najboljih domaćih i međunarodnih praksi i standarda u oblasti obuke i obrazovanja. Takođe 

želimo da ovo postignemo zahvaljujući kontinuiranoj podršci strateških partnera kao što su 

ICITAP, OEBS i Kancelarija Evropske unije na Kosovu. 

KAJB uvek teži da prati i ide u korak sa razvojnim trendovima u oblasti javne bezbednosti 

prilagođavajući svoje mehanizme u cilju kontinuiranog stručnog usavršavanja službenika javne 

bezbednosti. Strategija KAJB je prilagođena zahtevima i potrebama ustanova javne 

bezbednosti. 

Ovaj strateški dokument kroz akcioni plan definiše strateške, specifične ciljeve, mehanizme, 

metode, rezultate i način sprovođenja efikasne politike koja će se preduzeti u naredne četiri 

godine (2023-2026). 

 



STRATEGIJA RAZVOJA I PLAN DELOVANJA  KAJB 2023 – 2026 str. 7 
 

KAJB svoju misiju ostvaruje kroz strateške ciljeve koji se mogu sažeti na sledeći način: 

 Razvoj kapaciteta institucija javne bezbednosti obezbeđivanjem neophodnih 

kompetencija za reagovanje na izazove koji se stalno menjaju; 

 Podizanje kvaliteta usluga koje se nude na osnovu standarda i kriterijuma domaćih i 

međunarodnih akreditacija; 

 Unapređenje i razvoj lokalne i međunarodne saradnje u cilju poređenja i razmene 

najboljih praksi; 

 Stvaranje kadrovskih kapaciteta koji zadovoljavaju potrebe sprovođenja misije KAJB-a; 

  Unapređenje usluga, opreme i infrastrukture u skladu sa međunarodnim standardima 

i potrebama obuke i obrazovanja. 

 

 

Ciljevi strategije proističu iz ranije navedenih ciljeva, analize iskustva i trenutnog stanja. S ciljem 

postizanja strateške orijentacije odredili smo sledeće navedene opšte strateške ciljeve: 

 

1.  Podizanje profesionalnih kapaciteta institucija javne bezbednosti kroz obezbeđivanje 

standardizovanih programa obuke 

2.  Unapređenje visokog obrazovanja u javnoj bezbednosti 

3.  Razvoj istraživačkog profila u službi javne bezbednosti 

4. Unapređenje sistema upravljanja kvalitetom prema savremenim standardima u 

sprovođenju politika osiguranja kvaliteta i procesu unapređenja 

5. Unapređenje zakonskog okvira i efikasno upravljanje ljudskim resursima, 

infrastrukturom i radnim procesima u skladu sa najboljom praksom i standardima 

6.  Jačanje lokalne i međunarodne saradnje kao i povećanje kredibiliteta KAJB-a 

 

U cilju poboljšanja, KAJB je predvideo mnoge aktivnosti koje će uticati na unapređenje ili 

pozitivnu promenu bilo programa ili Institucije na osnovu važnih strateških i zakonskih 

dokumenata. 

Svi ovi ciljevi i strateški ciljevi biće konkretizovani jasnim definisanjem akcionog plana kao 

sastavnog dela dokumenta koji predviđa dinamičku orijentaciju i konkretan rezultat za svaku 

aktivnost. 
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III. UVOD 
 

 
KAJB je institucija osnovana Zakonom br. 04/L-053 za Kosovsku Akademiju za Javnu 

Bezbednost, odgovorna za pružanje obuke i visokog obrazovanja, sprovođenje politika i 

strategija obuke, visokog obrazovanja kao i razvoj kapaciteta u oblasti javne bezbednosti. KAJB 

nudi obuku i visoko obrazovanje za sve institucije javne bezbednosti, ali ne ograničavajući se 

na: 

 Policija Kosova; 

  Korektivna Služba Kosova; 

  Probaciona Služba Kosova; 

  Carina Kosova; 

  Agencija za Upravljanje Vanrednim Situacijama; 

 Policijski Inspektorat Kosova 

 

KAJB pruža edukaciju iz različitih oblasti javne bezbednosti u jednoj instituciji. Ovo čini KAJB 

jedinstvenim u nacionalnom i međunarodnom kontekstu, nudeći svoje usluge šest institucija 

javne bezbednosti. Naravno, oblasti javne bezbednosti su različite, ali imaju i sličnosti, neke 

imaju više zajedničkog, a neke manje, ali saradnja i koordinacija između njih pomaže da se 

obezbedi bezbedno okruženje u Republici Kosovo. Dakle, ako će službenici institucija javne 

bezbednosti imati zajednički rad u obezbeđivanju javne bezbednosti i sprovođenju zakona, 

zašto ih onda ne obučiti i obrazovati zajedno. 

Ova strategija proizilazi iz Zakona br. 04/L-053 za Kosovsku Akademiju za Javnu Bezbednost, 

koja je usko povezana sa politikama na državnom nivou u vezi sa javnom bezbednošću i 

obrazovanjem, kao i druga dokumenta koja se odnose na procenu rada KAJB-a. Izrada strategije 

razvoja zasniva se na ovim dokumentima: 

 

 Strateški i Operativni Plan Vlade Republike Kosovo 2021-2025. 

  Prioriteti i direktive MUP-a 

  Strategija Bezbednosti Kosova 2022-2027 

 Strategija Obrazovanja 2022 - 2026 

  Strateški dokumenti koji su povezivali delatnost KAJB sa ovim poljem 

 Izveštaji o proceni akreditacije AKK, AAK i IADLES 

 Izveštaji i preporuke revizija i drugih institucija za praćenje 
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Stoga su u cilju realizacije državnih politika javne bezbednosti i obrazovanja odabrane oblasti 

sa konkretnim ciljevima i akcijama koje kroz obuku i edukaciju utiču na dalji razvoj kapaciteta 

institucija javne bezbednosti. 

Na kraju, zahvaljujemo se svim članovima i stručnjacima Radne grupe, čija je posvećenost i veliki 

rad omogućila da ova Strategija razvoja bude u našim rukama za naredne četiri godine 2023-

2026. 

Ostaje da i ubuduće svi akteri KAJB-a daju svoj maksimalan doprinos realizaciji ovog dokumenta 

i strateške vizije, što se može ostvariti samo jačanjem i unapređenjem saradnje koju već imamo. 

Osoblje KAJB-a će pokazati visok nivo profesionalizma i biti u potpunosti posvećeni KAJB-ovim 

organizacionim vrednostima i principu stalnog usavršavanja. 
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IV. ISTORIJAT I MANDAT 

 

 
KAJB je osnovan u decembru 2011 godine stupanjem na snagu zakona Br. 04/L-053 za Kosovsku 

Akademiju za Javnu Bezbednost prema kome je KAJB izvršna agencija u okviru  Ministarstva 

Unutrašnjih Poslova. Od 1999 godine do 2006 godine institucija se zvala Škola Kosovske 

Policijske Službe (ŠKPS) i njome je upravljao OEBS.  

Kosovski Centar za Javnu Bezbednost Obrazovanje i Razvoj (KCJBOR) je osnovan 2008 godine 

kao izvršna agencija u okviru MUP-a kao prethodnica KAJB-a.  

Dok je od decembra 2011, usvajanjem Zakona br. 04/L-053 za KAJB, Kosovski Centar za Javnu 

Bezbednost, Obrazovanje i Razvoj (KCJBOR) podleže organizacionoj, zakonskoj i obaveznoj 

transformaciji počevši od naziva „Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost“, a zatim mandat 

prema ovom zakonu. , KAJB je institucija odgovorna za pružanje obuke i visokog obrazovanja, 

sprovođenje politika i razvoj kapaciteta u oblasti javne bezbednosti. 

 

Obrazovanje pripadnika institucija javne bezbednosti je jedna od ključnih komponenti razvoja i 

stvaranja modernog i stabilnog sistema bezbednosti na Kosovu. 

KAJB je na osnovu zakona Br. 04/L-053 odgovoran za pružanje obuke i visokogobrazovanja, 

primenu politika i strategija za obuku i visoko obrazovanje kao i razvoj kapaciteta u oblasti javne 

bezbednosti. KAJB pruža gore navedene usluge za sve institucije javne bezbednosti ali ne 

ograničavajući se samo na:  

 Policiju Kosova;  

 Korektivnu Službu Kosova; 

 Carinu Kosova; 

 Agencija za Upravljanje Vanrednih Situacija;  

 Inspektorat Policije Kosova; i,  

 Probacionu Službu Kosova.  

  

Funkcije KAJB-a su:  

 razvoj specifičnih nastavnih planova i pružanje osnovne obuke, više i specijalizovane; 

 razvoj nastavnih planova i pružanje obuke i visoko obrazovanje u oblasti javne bezbednosti 

putem akreditovanih programa od strane Nacionalne Autoriteta za  Kvalifikacije ili Kosovske 

Agencije za Akreditaciju; 
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 funkcioniše kao istraživačka institucija iz oblasti javne bezbednosti uključujući, ali ne 

ograničavajući se samo na istraživanja iz oblasti razvoja obuke i visokog obrazovanja za 

javnu bezbednost;  

 priprema i obučava, ali ne ograničavajući se samo na instruktore Agencija za Javnu 

Bezbednost i Akademije; 

 pružanje usluge podrške za potrebe obuke i obrazovanja, uključujući, ali ne ograničavajući 

se samo na fizičku infrastrukturu, informativnu tehnologiju i logistiku;  

 koordinacija programa donatora za obuku, obrazovanje i razvoj u oblasti javne bezbednosti; 

 kontrola i unutrašnja bezbednost kvaliteta, odobrenja, monitorisanja i procena  programa 

obuka i naslova; 

 održavanje svih podataka za obuke i programe koji se realizuju u akademiji; 

 povremeno razmatra i procenjuje potrebe bezbednosnih institucija; 

  saradnja s drugim institucijama; 

 Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost može sarađivati s međunarodnim organizacijama 

i sa vaspitnim institucijama iz oblasti javne bezbednosti da bi omogućili slobodu kretanja 

studentima i učesnicima u obuci u skladu sa zakonom na snagu ili međunarodnim 

sporazumima čiji je potpisnik i država Kosova; 

 za svaku obuku u Akademiji, bilo osnovni ili viši, Akademija pruža procene i preporuke za 

sistematizaciju i napredovanje na dužnosti u vezi performanse polaznika obuke kada je to 

potrebno za bezbednosne institucije; 

 s ciljem poboljšanja planova i programa obuke, Akademija vrši testiranje, ankete, sondaže i 

druge metode za prikupljanje informacija za proveru stečenog znanja i veština u Akademiji 

i stalnog rada bezbednosnih institucija. 
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V. MISIJA I VIZIJA 

 

 

Misija 

Misija Akademije je da obezbedi obuku, obrazovanje i istraživanje visokog kvaliteta u oblasti 

javne bezbednosti kako bi se obezbedilo bezbedno okruženje za sve građane Republike Kosovo. 

Vizija 

Akademija će kroz obezbeđivanje obuke i edukacije uz kvalitet i standarde izvrsnosti biti ključni 

faktor u podizanju kapaciteta izvršilaca zakona u skladu sa promenama i izazovima sa kojima se 

suočavaju. 

 

VI. VREDNOSTI 

 

 
Strategija Razvoja KAJB-a zasniva se na ove vrednosti : 

1) Čestitost  – Od svakog člana Akademije se očekuje da postupaju čestito kao na radnom 

aspektu tako i na privatnom životu. Ovo je najvažnije i neophodno da se učini 

mogućim i ostvarljivim da KAJB bude model javnih institucija. KAJB će takođe  znatno 

pokazati čestitost u njegovom procesu donošenja odluke.  

 

2) Transparentnost – Svi procesi KAJB-a: planiranje, donošenje odluke, procene, 

izveštavanja i postignuća trebaju potpuno biti transparentni za sve zainteresovane 

strane koji proističu iz naglaska strukture, argumenata i odgovornosti  

 

3) Odgovornost – KAJB snažno ukazuje da će imati punu odgovornost za nivo nadležnosti 

diplomaca. Unutar KAJB-a, svaki njen član će snositi odgovornost za rezultate koji 

proističu iz postupaka i njihovih donošenja odluke. 

 

4) Profesionalna etika – KAJB naglašava o osnovnom značaju o njenom angažovanju na 

sve nivoe obrazovanja, najboljih profesionalnih praksi i organizacionih vrednostima. 

KAJB će kao institucija biti primer sa ovog aspekta. 

 

5) Diversiteti – KAJB je posvećen prepoznavanju, uvažavanju i poštovanju različitosti 

drugih i njihovih kultura kao okruženje koje promoviše i slavi individualna i kolektivna 

dostignuća . 
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VII. PRINCIPI 

 

 

 
Predviđeni ciljevi u Strategiji Razvoja KAJB-a upravljaju se od narednih načela:     

 

1. Principi zakonitosti - Osoblje, učesnici i ostala lica koji izvršavaju sve poslove I određene 

odgovornosti sa zakonodavstvom na snazi.  

2. Princip profesionalizma - Osoblje, učesnici i ostala lica trebaju postupati na 

profesionalan način na izvršavanju njihovih dužnosti. 

3. Princip efikasnosti - Osoblje, učesnici i ostala lica trebaju organizovati njihove 

svakodnevne poslove korektno, tačno i efikasno. 

4. Princip ravnopravnog i nediskriminiranog tretiranja - Osoblje, učesnici i ostala lica 

trebaju poštovati dostojanstvo i ravnopravnost svih lica, bez razlike ili diskriminacije bilo 

koje vrste. 

5. Princip poštovanja - Osoblje, učesnici i ostala lica trebaju biti ljubazni i pošteni poštujući 

integritet i osobenost jedno-drugog. 

6. Princip izbegavanja sukoba interesa - Osoblje, učesnici i ostala lica ne trebaju dozvoliti 

da se njihovi privatni interesi suoče sa njihovom javnom pozicijom, da izbegnu sukobe 

interesa i da nikada ne iskorišćavaju  položaj za njihove private interese. 

7. Princip poverlivosti (tajnosti) - Osoblje, učesnici i ostala lica su obavezni da čuvaju 

povernje dobijene informacije tokom izvršavanja njihovih odgovornosti tokom rada i da ne 

koriste sličnu informaciju za druge namere. 

8. Princip objektivnosti - Osoblje, učesnici i ostala lica ne trebaju početi od predrasude, 

koristi, ili od drugih uticaja, koje bi mogli uvesti opasnost na njihovu objektivnost. 

9. Princip razvoja - Osoblje, učesnici i ostala lica trebaju biti otvoreni za izdržljiviji razvoj i 

spremnost da doprinesu na ovom procesu.  

10. Princip kontinuiteta - Za postizanje namera ove Strategije Razvoja i Akcionog Plana, 

zahteva se kontinuirano i celokuMPo angažovanje svih institucija i relevantnih aktera  

11. Princip nepristrasnosti - Osoblje, učesnici i ostala lica trebaju biti pristrasni, što 

podrazumeva da poseduju predispoziciju u korist određenog rezultata tokom procenjivanja 

jedne situacije, prouzrokujući kao posledicu jedne nepravednu štetu za opšti interes ili za 

prava određenih zainteresovanih strana.  

 

 

 

 



STRATEGIJA RAZVOJA I PLAN DELOVANJA  KAJB 2023 – 2026 str. 14 
 

VIII. METODOLOGIA 
 

 
 

Strategija KAJB-a 2023-2026 izrađena je na osnovu detaljne analize koja ima za cilj ocenu 

sprovođenja Strateškog plana KAJB-a za period 2023-2026. Ova procena je zasnovana na 

postignutim uspesima, izazovima i očekivanim kretanjima za naredni period za KAJB kao i 

najboljoj domaćoj i međunarodnoj praksi u procesu izrade strateških dokumenata. Proces 

izrade Strategije vođen je pod nadzorom rukovodstva KAJB-a i da su u proces izrade Strategije 

bili uključeni svi članovi organizacionih jedinica. 

 

Proces izrade Strategije razvoja KAJB-a i Akcionog plana 2023-2026 obuhvatao je nekoliko faza: 

 Pripremna faza – tokom ove faze prikupljeni su relevantni materijali i vođene opšte 

diskusije o strateškim orijentacijama među najvišim nivoom menadžmenta. 

 Formiranje Radne grupe za izradu Strategije razvoja KAJB-a i Akcionog plana 2023-2026. 

Cilj formiranja radne grupe je bio imenovanje odgovornih, kompetentnih lica sa 

predstavnicima svih organizacionih jedinica. Na sastancima predstavnika ove radne 

grupe učestvovao je i zamenik. Generalni direktor KAJB-a i ostali predstavnici jedinica, 

kako bi uključili i što više predstavljali sve jedinice. Radna grupa je preduzela sledeće 

radnje: 

 Analiza postojećeg stanja i pregled svih relevantnih dokumenata 

 Definisanje misije, vizije, strateških i specifičnih ciljeva 

 Osmišljavanje narativnog dela strategije 

  Izrada akcionog plana strategije 

 Konsultacije sa relevantnim akterima strategije razvoja - Nacrt strategije razvoja je 

takođe podvrgnut konsultacijama sa ciljnim grupama, gde je nacrt strategije prosleđen 

Ministarstvu unutrašnjih poslova, zainteresovanim stranama (PK, PIK, CK). , KSK, PSK, 

AUVS) međunarodni partneri KAJB-a (ICITAP i OEBS), sledbenici/studenti FJB-KAJB-a kao 

i njegovo akademsko i administrativno osoblje. Komentari, sugestije i primedbe iz 

procesa konsultacija su analizirani i ugrađeni u strateški dokument 

 Finalizacija strategije – Po završetku procesa konsultacija, nacrt strategije je prosleđen 

na odobrenje generalnom direktoru KAJB-a, koji je odlukom br. 92/23 odobrio 

dokument. 
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IX. POZADINA 

 
 

Stupanjem na snagu zakona br. 04/L-054 za Kosovsku Akademiju za Javnu Bezbednost koja je 

podvrgnuta transformaciji sa funkcionalnog i organizativnog aspekta. Funkcionalni aspekat tiče 

se toga jer sada u okviru funkcija KAJB-a pored prateće funkcije, tehničke i administrativne 

imamo osnaživanje kompetencija iz oblasti pružanja obuke i visokog obrazovanja. 

Kao rezultat toga, KAJB se fokusirao na unapređenje profesionalne obuke i pružanje visokog 

obrazovanja. 

KAJB je, u cilju pružanja profesionalnih obuka u skladu sa evropskim standardima, u bliskoj 

saradnji sa institucijama javne bezbednosti, izradio profesionalne standarde i nastavne planove 

i programe stručnog usavršavanja u skladu sa Nacionalnim okvirom kvalifikacija, gde je šest (6) 

stručnih obuka (PK) su validirani tokom 2017. godine, PIK, KSK, PSK, AUVS i CK) kao i KAJB je 

akreditovan od strane Nacionalnog autoriteta za kvalifikacije. Takođe, tokom 2021. godine, isti 

su ponovo validirani i ponovo akreditovani od strane Nacionalnog Autoriteta  za Kvalifikacije. 

KAJB je, takođe, u cilju ispunjavanja zakonskog mandata u oblasti visokog obrazovanja, osnovao 

Fakultet Javne Bezbednosti i kreirao bachelor program javne bezbednosti za šest ustanova 

javne bezbednosti. Ovo čini KAJB jedinom javnom institucijom na Kosovu koja nudi visoko 

obrazovanje u oblasti javne bezbednosti za podizanje kapaciteta institucija javne bezbednosti. 

Ovaj program je 2014. godine akreditovala Kosovska Agencija za Akreditaciju i takođe je ponovo 

akreditovan 2017. i 2021. godine. 

Pored domaćih akreditacija, KAJB je 2018. godine i međunarodno akreditovan od 

Međunarodnog Udruženja Direktora za Standarde i Obuku za Sprovođenje Zakona Sjedinjenih 

Američkih Država (IADLEST), a ovo je prvi put da Međunarodna Asocijacija Direktora za 

Standarde i Obuka za Sprovođenje Zakona Sjedinjenih Američkih Država, (IADLEST), sprovela je 

međunarodnu evaluaciju i akreditaciju van SAD. Dok je tokom 2021. godine, povodom prolaska 

procesa međunarodne reakreditacije od strane IADLEST-a, KAJB je dobio nagradu za izvrsnost 

kao druga akreditovana institucija u svetu posle SAD, u kom slučaju je KAJB ispunio svoju viziju 

definisanu u strategija razvoja da će „KAJB 2022. godine biti Centar izvrsnosti za javnu 

bezbednost na Kosovu“. 

KAJB, kroz ovu strategiju, želi da otvori  put ka modernoj Akademiji koja ima za cilj da obezbedi 

visokokvalitetne obuke i obrazovanje kako bi obezbedila visok nivo kompetentnosti organa za 

sprovođenje zakona da odgovore na stalne promene izazova. Kosovskim institucijama javne 
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bezbednosti je potreban kontinuirani profesionalni razvoj obučenog i kvalifikovanog osoblja 

kako bi obezbedili bezbednost svim građanima naše zemlje. 

 

 SWOT analiza  predstavlja ocenu trenutnog položaja KAJB, kao osnovu za izradu Strategije 

razvoja za 2023-2026. Analiza je urađena na osnovu podataka izdvojenih iz izveštaja o oceni 

sprovođenja strategije razvoja 2019-2022, izveštaja o proceni kvaliteta i održanih sastanaka sa 

osobljem KAJB. 

Informacije koje daju evaluacioni izveštaji i SWOT, između ostalog, služe za utvrđivanje 

strateških ciljeva i aktivnosti za njihovu implementaciju. SWOT analiza KAJB: 

 

Prednosti: 

 Jedinstvena i jedina javna ustanova u oblasti javne bezbednosti 

 Obezbeđivanje validiranih i akreditovanih programa obuke i obrazovanja 

  Institucija sa domaćom i međunarodnom akreditacijom koja ispunjava standarde kvaliteta 

  Dovoljna i odgovarajuća infrastruktura za proces učenja 

 Pogodno okruženje za rad 

 Članstvo u različitim međunarodnim mehanizmima javne bezbednosti 

 Blisko partnerstvo sa međunarodnim organizacijama kao što su ICITAP, OEBS i EU. 

 Široka mreža saradnje sa lokalnim i međunarodnim zainteresovanim stranama 

  Jedinstveni bachelor program sa specijalizacijama u okviru programa u skladu sa zahtevima 

institucija bezbednosti 

  Sistem napredne informacione tehnologije 

 Pozitivan imidž u javnosti i domaćim i međunarodnim institucijama 

 Kvalitetne usluge 

 Osoblje posvećeno ostvarivanju misije i vizije 

 

 

Slabosti: 

• Nedostatak osoblja – kompetentnih instruktora 

• Nedefinisanje odgovornosti između KAJB-a i IJB-a 

• Neuključivanje centralnog nivoa u rešavanje identifikovanih izazova 

• Birokratije i procedure za odobravanje projekata i aktivnosti KAJB 
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Mogućnosti: 

• Podizanje kapaciteta za obuku, obrazovanje i istraživanje za IJB 

• Mobilnost akademskog, stručnog i studentskog osoblja kroz programe razmjene i saradnje sa 

Erazmus+, CEPOL-om i drugim programima. 

• Prijava za finansiranje projekata i saradnju sa partnerima kroz različite fondove 

• Proširivanje saradnje sa međunarodnim zainteresovanim stranama 

• Digitalizacija usluga 

 

Rizici: 

 Nesprovođenje funkcija pravne obuke i netransfer obučavanja u skladu sa Zakonom 

 Budžetska ograničenja i neusvajanje budžetskih zahteva sa centralnog nivoa za realizaciju 

ciljeva 

 Česte reforme i pravne, ekonomske, društvene promene 

 Mali broj studenata Fakulteta javne bezbednosti 
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X. CILJEVI 
 

 
 
Strategija razvoja KAJB ima šest strateških ciljeva, po jedan za svaku tematsku oblast, koji su 

raščlanjeni na specifične ciljeve. U nastavku je dat rezime svakog strateškog cilja, dok će njihova 

detaljna analiza biti urađena u akcionom planu. Za svaki cilj definisane su aktivnosti neophodne 

za njegovo postizanje, dok su za svaku aktivnost definisani očekivani rezultati u vidu indikatora 

uspešnosti koji služe za praćenje napretka. 

 

Opšti strateški ciljevi su : 

 

1. Podizanje profesionalnih kapaciteta institucija javne bezbednosti kroz obezbeđivanje 

standardizovanih programa obuke 

Saradnja sa institucijama javne bezbednosti, stručnjacima, međunarodnim partnerima u 

koordinaciji različitih projekata i razmeni znanja poslužiće kao osnova za osmišljavanje i razvoj 

programa obuke različitih nivoa za podizanje kapaciteta za javnu bezbednost. Programi obuke 

se zasnivaju na sistematskoj analizi potreba za obukom, sistematskom pregledu postojećih 

programa obuke u cilju njihovog stalnog unapređenja i sistematskom osmišljavanju novih 

programa kako bi se zadovoljile potrebe ISP-a i standarda nacionalnog organa za kvalifikacije. 

Kvalitet aktivnosti obuke obezbeđuje se angažovanjem najboljih profesionalaca koji poznaju 

specifične oblasti i imaju odgovarajuće veštine obuke u osmišljavanju i pregledu programa 

obuke i pripremi relevantnih modula. U tom kontekstu, KAJB bi trebalo da blisko sarađuje sa 

IJB-om i resornim ministarstvom da identifikuje potrebe, razvije module obuke i implementira 

ih na osnovu potrebe suočavanja sa negativnim pojavama i javnom bezbednošću uopšte. 

  

U okviru ovog strateškog cilja predviđeni su sledeći specifični ciljevi za njegovo postizanje: 

 

1.1. razvoj nastavnog plana i pružanje obuke prema potrebama IJB-a i u saradnji sa 

međunarodnim partnerima; 

1.2. ri-validnost profesionalne obuke od strane Nacionalnog Autoriteta Kvalifikacije (NAK);  

1.3. stvaranje i Implementacija zajedničke politike sa IJB-a; 
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2. Osnaživanje visokog obrazovanja u javnoj bezbednosti  

 

KAJB ima za cilj da obezbedi istinsko obrazovno i naučno okruženje, u kome je povećanje 

kvaliteta nastavnih usluga i naučne komponente njegova suština. Stručna osposobljenost i 

prilagođavanje realnih politika takođe su faktori koji obezbeđuju postizanje strateških ciljeva u 

izgradnji kapaciteta javne bezbednosti u zemlji. 

Glavni fokus u okviru ove strateške oblasti je Održivost studijskog programa i pregled studijske 

ponude jer njeno usklađivanje na osnovu praćenja trendova, razvoja i potreba institucija 

bezbednosti pomaže institucijama bezbednosti da se suoče sa negativnim pojavama. 

 

Kao potreba za unapređenjem kadrova u Ustanovama bezbednosti, predviđa se izrada master 

studijskog programa koji bi pomogao institucijama bezbednosti u stvaranju kompetentnog 

sistema upravljanja. 

Između ostalog, mere predviđene u ovoj oblasti imaju za cilj institucionalizaciju kontrole protiv 

plagijata, povećanje transparentnosti u visokom obrazovanju, obezbeđivanje pristupa 

savremenoj digitalnoj literaturi, podršku studentima kroz programe razmene, razvoj programa 

međunarodne akademske saradnje itd. 

 

U okviru ovog strateškog cilja predviđeni su sledeći specifični ciljevi za njegovo postizanje: 

2.1. Upravljanje i izrada studijskih programa visokog obrazovanja 

2.2. Unapređenje nastave i učenja kroz nove metodologije 

2.3. Efikasna i efektivna administracija i upravljanje fakultetom  

 

3. Razvoj istraživačkog profila u službi javne bezbednosti  

 

Istraživačko-naučna delatnost je od posebnog interesa za KAJB, čija je svrha sistematski 

istraživački rad koji se obavlja radi istraživanja i razvoja novih saznanja, njihove upotrebe i 

primene u praksi. 

Kroz ovu strategiju KAJB ima za cilj da unapredi profil istraživanja stvaranjem umrežavanja i 

otvaranjem mogućnosti za mlade istraživače kao što su studenti, saradnici i službenici IJB-a, 

povećanjem partnerstava u zemlji i inostranstvu kako bi doveli i podelili istraživački potencijal 

iz oblasti javne bezbednosti. 
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KAJB će se fokusirati na izgradnju ljudskih istraživačkih kapaciteta i jačanje partnerstava. 

Takođe, fakultet se podstiče da konkuriše za grantove za istraživanja iz fondova EU i drugih 

istraživačkih centara jer učešće u istraživačkim projektima sa domaćim i međunarodnim 

partnerima pomaže u stručnoj pripremi i stvara mogućnosti za pronalaženje odgovora i 

koordinaciju razvojnih politika na bezbednosne izazove. 

 

U okviru ovog strateškog cilja predviđeni su sledeći specifični ciljevi za njegovo postizanje: 

3.1. Izrada istraživačkih projekata u oblasti javne bezbednosti 

3.2. Podizanje istraživačkih kapaciteta putem publikacija i konferencija 

 

4. Unapređenje sistema menadžiranja kvalitetom prema savremenim standardima u 

sprovođenju politika osiguranja kvaliteta i unapređenju procesa 

 

Jedan od strateških ciljeva KAJB-a je osiguranje i unapređenje kvaliteta, koji ima za cilj praćenje, 

kontinuirano unapređenje i podizanje kvaliteta na osnovu međunarodno priznatih standarda. 

Angažovanje u procesima osiguranja kvaliteta (internim i eksternim) omogućava akterima da 

bolje prepoznaju kvalitet, kvalifikacije i programe koji se nude. 

Ovo se postiže kroz kontinuirane procene procesa i izradu izveštaja sa konkretnim preporukama 

u cilju obezbeđivanja i unapređenja usluga i aktivnosti. 

Kvalitet nije zahtev već potreba, koja se mora pokazati i garantovati tako da svi moraju da ga 

prepoznaju i neguju. Stoga, u cilju kontinuiranog unapređenja i implementacije standarda i 

zahteva institucija za akreditaciju i validaciju, potrebna je kontinuirana dinamika obezbeđenja 

kvaliteta. 

U okviru ovog strateškog cilja predviđeni su sledeći specifični ciljevi za njegovo postizanje: 

4.1. Unapređenje internog sistema obezbeđenja kvaliteta i proces unapređenja  

4.2. Institucionalna reakreditacija, programi obuke i obrazovanja 

 

5. Unapređenje zakonskog okvira i efikasno upravljanje ljudskim resursima, infrastrukturom 

i radnim procesima u skladu sa najboljom praksom i standardima 

 

Potreba za izmenama i poboljšanjima zakonskog okvira uvek će biti evidentna kao rezultat 

novih dešavanja. Stoga, rešavanje eventualnih potreba za promenama zahteva i biće urađeno 

na osnovu analize i razmatranja najboljih alternativa koje mogu poslužiti implementaciji 

institucionalnog mandata i postizanju ciljeva. 
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Isto tako, podizanje kapaciteta službenika KAJB-a pratiće i realizacija specifičnih programa 

obuke, pa pored ostalih obuka koje mogu održati institucije nadležne za održavanje obuka, 

poput IKAP-a, KAJB namerava da proširi mogućnosti za izgradnju kapaciteta i kroz drugi oblici 

kao što su razmene, studijske posete, webinari. 

Ova strategija služi kao plan za stvaranje savremene i moderne infrastrukture kao i digitalizaciju 

usluga u KAJB-u koja zadovoljava potrebe i najbolje standarde za sprovođenje obuke i 

obrazovanje. 

U okviru ovog cilja, biće preduzete akcije za povećanje transparentnosti, unutrašnje kontrole i 

odgovornosti, takođe se fokusirajući na redovne aktivnosti u vezi sa nadzorom institucija i 

prihvaćenih izveštaja kao što su: Unutrašnja i eksterna revizija, Nezavisni nadzorni savet Službe 

civilne službe Kosova, Centralno usklađivanje Jedinica, Agencija za sprečavanje korupcije i dr. 

U okviru ovog strateškog cilja predviđeni su sledeći specifični ciljevi za njegovo postizanje: 

5.1. Završetak zakonskog okvira i unapređenje organizacionog planiranja i razvoja radi 

poboljšanja organizacije i rada KAJB-a; 

5.2. Kompetentno osoblje koje ispunjava uslove KAJB 

5.3. Adekvatna infrastruktura za osiguranje kvalitetnog okruženja za obrazovanje i obuku 

5.4. Poboljšanje sistema unutrašnje kontrole kako bi se osiguralo dobro upravljanje 

 

6. Jačanje lokalne i međunarodne saradnje kao i povećanje kredibiliteta KAJB-a  

Jedna od prednosti KAJB-a je saradnja i vidljivost na nacionalnom i međunarodnom nivou. 

Nacionalna i međunarodna saradnja jedan je od ključnih prioriteta KAJB-a. Ovo utiče na 

mogućnost da razmena iskustava i najboljih praksi doprinese kvalitetu obuke i visokog 

obrazovanja, kao i institucionalnom razvoju. 

KAJB ima za cilj dalje jačanje lokalne i međunarodne saradnje, dugoročnu i održivu saradnju u 

cilju podrške svojim strateškim ciljevima. U tom pravcu ima za cilj nastavak saradnje sa 

institucijama sa kojima KAJB sarađuje i istovremeno proširivanje saradnje sa drugim 

institucijama, identifikovanje i korišćenje programa razmene, promovisanje i podsticanje 

osoblja i službenika javne bezbednosti da učestvuju u programima mobilnosti, identifikaciju 

mogućih donacija kao i povećanje kredibiliteta na lokalnom i međunarodnom nivou. 

U okviru ovog strateškog cilja predviđeni su sledeći specifični ciljevi za njegovo postizanje: 
 

6.1. Izgradnja i unapređenje partnerstava sa lokalnim i međunarodnim institucijama 

6.2. Povećanje kredibiliteta kroz transparentnost i pouzdanost 
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XI. SPROVOĐENJE, MONITORISANJE  I  PROCENA 

 

 
KAJB je institucija odgovorna za sprovođenje, monitorisanje i procenu ispunjenja razvojne 

strategije. U okviru KAJB-a postoji Odeljenje za strateško planiranje i pravne poslove, koji prema 

zakonskom mandatu brine o koordinaciji sprovođenja strategije razvoja kao io njenom 

monitorisanju i proceni. 

Koraci koji će se preduzeti u cilju koordinacije implementacije strateškog dokumenta su: 

 

SPROVOĐENJE - Proces implementacije Strategije imaće za cilj ispunjenje strateških, specifičnih 

ciljeva i aktivnosti. Strategija razvoja KAJB u svom sastavu sadrži i akcioni plan koji obuhvata 

period 2023-2026 i sadrži aktivnosti, indikatore, rokove, jedinice odgovorne za implementaciju 

kao i finansijske troškove. Strateški akcioni plan biće raščlanjen na godišnje planove KAJB-a. 

Realizaciju Strateškog plana razvoja vršiće svaka organizaciona jedinica prema aktivnostima 

predviđenim ovim planom kroz periodične izvještaje. 

 

MONITORISANJE - Strukturu za praćenje sprovođenja strategije razvoja KAJB čine indikatori 

merenja koji su postavljeni na nivou konkretnih ciljeva. Glavne karakteristike monitoringa su 

izveštaji koji se sastavljaju u različitim periodima. Monitoring će služiti da se prati napredak 

strategije, da se u procesu meri stepen realizacije njenih ciljeva. Ovaj proces treba da uključi 

jasne indikatore napretka na osnovu periodičnih izveštaja jedinica, kao i drugih relevantnih 

dokumenata. Monitorisanje će doprineti povećanju efikasnosti i efektivitetu 

 

PROCENA – Strategija razvoja će biti podvrgnuta proceni svake godine radi procene realizacije 

aktivnosti i rezultata definisanih akcionim planom. Takođe, biće organizovana radna grupa sa 

svim relevantnim akterima za godišnju procenu sprovođenja strategije. Revizija strategije 

razvoja biće obavljena na kraju druge godine njenog sprovođenja. 

 

 

 

 

 

SPROVOĐENJE MONITORISANJE PROCENA
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XII. PLAN KOMUNIKACIJE STRATEGIJE 

 

 
 

Efektivna komunikacija strategije razvoja je ključno sredstvo za rukovodioce i osoblje  koje 

zahteva uspešno sprovođenje predviđenih aktivnosti. Koristiće se različite metode 

komunikacije kako bi se obezbedilo da osoblje bude informisano o strategiji razvoja kako bi 

maksimalno doprinelo postizanju rezultata. 

Deo ove strategije je Komunikacioni plan za Strategiju razvoja i Akcioni plan 2023-2026. Svrha 

ovog komunikacionog plana je da obezbedi široku komunikaciju sa osobljem i drugim 

zainteresovanim stranama u vezi sa strategijom razvoja 

 

XIII. PLAN DELOVANJA 

 

 
 

Akcioni plan je izrađen u okviru opšteg strateškog okvira utvrđenog u Strategiji razvoja KAJB-a.  

 

Akcioni plan za sprovođenje ove strategije sadrži:  

1. Strateški ciljevi;  

2. Specifični ciljevi;  

3. Konkretne aktivnosti za postizanje ciljeva;  

4. Institucije / Jedinice odgovorne i podržavajuće za postizanje svakog cilja i aktivnosti;  

5. Vremenski okviri za postizanje svakog cilja;  

6. Finansijski troškovi za razvoj delatnosti;  

7. Indikatori za realizaciju svakog cilja i aktivnosti. 

8. Povezivanje aktivnosti sa drugim strateškim dokumentima 
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AKCIONI PLAN STRATEGIJE RAZVOJA KOSOVSKE AKADEMIJE ZA JAVNU BEZBEDNOST 
2023 - 2026 

 

Strateški cilj: 1. Podizanje profesionalnih kapaciteta institucija javne bezbednosti kroz obezbeđivanje standardizovanih programa obuke  

Specifični cilj: 1.1. Pružanje obuke i razvoj nastavnih planova i programa prema potrebama ISP-a iu saradnji sa međunarodnim partnerima 

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice  

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

1.1.1. Analiza potreba za obukom i izrada 

godišnjeg plana obuke u saradnji sa IJB i MP  
2023-2026 OOP/ IJB,MP 

Administrativni 

troškovi 

Budžet 

RKS/KAJB  

- Izrađena analiza 

- Odobren godišnji plan 

obuke 

Strateški i operativni 
plan Vlade Republike 
Kosovo 2021-2025 

1.1.2. Pružanje obuka u saradnji sa IJB i MP po 

godišnjem planu obuke  
2023-2026 OOOP/ IJB,MP 

20 € dnevno po 

učesniku 

Budžet 

RKS/KAJB  Realizovane obuke 

1.1.3. Razvoj nastavnih planova i programa obuke 

identifikovanih u oblasti javne bezbednosti 
2023-2026 OOOP/ IJB,MP 

1500 € za 

nastavni plan i 

program obuke 

Budžet 

RKS/KAJB  

Nastavni planovi i 

programi razvijeni u 

skladu sa identifikovanim 

zahtevima i analizom 

potreba za obukom  

1.1.4. Unapređenje pružanja digitalnih obuka 

(Korišćenje elektronskih usluga za pružanje obuka) 
2023-2026 OOOP/ IJB,MP 

Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS Kategorizacija obuka 

koje se nude putem 

digitalnog sistema (e-

obuka, E-modul, vebinar) 

i njihovo održavanje  

1.1.5. Pregled ciljeva obuke prema Bloomit 

taksonomiji 
2023-2026 

OOOP 

(OOKA,IJB) 

Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS 
Revidirana obuke 

Specifični cilj: 1.2. Pregled profesionalnih obuka u skladu sa zahtevima IJB-a i AKK  
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Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

1.2.1. Analiza i procena stručnih obuka prema 

potrebama IJB-a i kriterijumima AKK  
2023 

OOP (OOKA, 

IJB) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Izveštaj o sačinjenoj 

analizi 
Strateški i operativni 
plan Vlade Republike 
Kosovo 2021-2025 
 

1.2.2. Izrada Akcionog plana za sprovođenje 

oblasti u kojima je potrebno unapređenje    
2023 OOOP 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Akcioni plan je izrađen i 

upućen nadležnim 

organima  

1.2.3. Razmatranje stručnih programa u skladu sa 

akcionim planom i standardima  NAK-a 
2023 OOOP (IJB) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Revidirani programi 

Specifični ciljevi: 1.3. Kreiranje i implementacija zajedničkih politika sa IJB-ovima 

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

1.3.1.Uspostavljanje odgovarajućih mehanizama 

između KAJB-a i IJB-a za kreiranje i sprovođenje 

zajedničkih politika u interesu razvoja službenika 

javne bezbednost 

2023 
KAJB  

(IJB, MP) 

Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS 
- Definisani mehanizmi 

- Najmanje 4 sastanka 

svake godine Strateški i operativni 
plan Vlade Republike 
Kosovo 2021-2025 
 

1.3.2. Angažovanje osoblja za obuku iz institucija 

javne bezbednosti u Akademiji 
2023 

OOOP  

(IJB, MP) 
81.000 € 

Budžet RKS Utvrđivanje postupka i 

kriterijuma za 

angažovanje  

1.3.3.Uzdizanje  odgovarajuće strukture obuke 2023 
OOOP  

(IJB, MP) 

Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS Definisana struktura 

obuke 

Strateški cilj:    2. Unapređenje visokog obrazovanja u oblasti javne bezbednosti  

Specifični cilj: 2.1. Upravljanje i izrada studijskih programa visokog obrazovanja  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 
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)  

2.1.1. Vrednovanje, analiza i revizija studijskog 

programa prema zahtevima i potrebama oblasti 

javne bezbednosti  

2023 FJB (IJB,MP) 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Trenutni program 

evaluiran sa 

preporukama; 

- Revidirani studijski 

program;  

- Revidirani priručnik za 

profesionalnu praksu 

Strategija obrazovanja 

Kosova 2022 - 2026 

2.1.2. Analiza i evaluacija potreba za izradu 

relevantnih zakonskih ili strateških dokumenata za 

administraciju studijskih programa 

2023 FJB (OSPIPP) 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Izrađena analiza sa 

konkretnim 

preporukama 

2.1.3. Priprema i upis studenata na ponuđene 

studijske programe  
2023-2026 FJB (IJB) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Upisivanje studenata 

2.1.4. Analiza stabilnosti broja studenata studijskih 

programa  
2023 FJB (OOKA) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Završena analiza sa 

konkretnim 

preporukama; 

- Izrađen akcioni plan  

2.1.5. Izrada brošure za studijske programe, kao io 

delatnosti ustanove  
2023-2026 FJB (KGD) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Odobreni priručnik 

2.1.6. Direktni sastanci osoblja KAJB-a sa 

zaposlenima u institucijama bezbednosti radi 

promocije programske ponude 

2023-2026 FJB 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS - Održani sastanci 

Specifični cilj: 2.2. Unapređenje nastave i učenja kroz nove metodologije  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

2.2.1Procena potreba za razvojem stručnih 

kompetencija akademskog osoblja, mentora 

prakse i administrativnog osoblja fakulteta  

2023-2026 FJB  
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Dokument sastavljen sa 

preporukama  

Strategija obrazovanja 

Kosova 2022 - 2026 
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2.2.2. Organizacija neophodnih obuka za nastavu i 

mentorstvo   
2023-2026 FJB 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Sprovedene obuke 

2.2.3. Studijska poseta sličnim međunarodnim 

akademskim institucijama, radi razvoja i 

unapređenja akademskih kompetencija  

2023-2026 FJB (OSO Budžetirano Budžet RKS Ostvarene posete 

2.2.4. Izrada plana angažovanja akademskog 

osoblja u nastavi (za redovno i angažovano 

osoblje) 

2023-2026 FJB (OLJR) 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Plan je izrađen i revidiran 

za svaki početak 

semestra 

2.2.5 Povećanje broja akademskog osoblja kako bi 

se zadovoljile trenutne potrebe programa prema 

potrebnim standardima AAK  

2023-2026 FJB Budžetirano Budžet RKS 
Regrutovano akademsko 

osoblje 

2.2.6. Revizija i dopuna nastavnih planova i 

programa koji odražavaju pitanja inovacija u 

nastavi i učenju  

 

2023-2026 FJB (OOKA) 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Organizacija seminara za 

inovativnu nastavu u 

visokom obrazovanju 

Specifični cilj: 2.3. Efikasna i efektivna administracija i upravljanja fakultetom  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

2.3.1. Obogaćivanje i održavanje sajta fakulteta 

svim potrebnim podacima  
2023-2026 FJB 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Veb stranica je 

kompletirana sa 

potrebnim podacima 

Strategija obrazovanja 

Kosova 2022 - 2026 

2.3.2. Organizovanje periodičnih sastanaka na 

nivou odseka/studijskog profila u cilju razmatranja 

različitih programskih i naučnih aspekata  

2023-2026 FJB 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Sastanci koje održavaju 

menadžeri profila 

najmanje dva puta 

godišnje 

2.3.3. Organizacija orijentacionih dana za nove 

studente  
2023-2026 FJB 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Nedelja orijentacije je 

završena 

Organizacija dana promocije studenata 2023-2026 FJB 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Organizacija svečane 

dodele diploma za 

promociju studenata 
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2.3.4. Osnaživanje Saveta studenata za aktivaciju 

studenata  
2023-2026 FJB 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Sastanci, okrugli stolovi i 

aktivnosti koje osnažuju 

studentski aktivizam 

orijentisan na kvalitet  

Strateški cilj: 3. Razvoj istraživačkog profila u službi javne bezbednosti 

Specifični cilj: 3.1. Izrada istraživačkih projekata u oblasti javne bezbednosti  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

3.1.1. Planiranje budžetskih potreba za postizanje 

plana istraživanja i odobravanje adekvatnog 

budžeta za istraživanje  

2023-2026 IIR (OBF) 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Identifikovani 

budžetski zahtevi 

- Definisani budžet 

Strategija obrazovanja 

Kosova 2022 - 2026 

3.1.2. Utvrđivanje oblasti od interesa za 

istraživanje i njihovih nosilaca  
2023-2024 

IIR (FJB, 

OOOP, IJB) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Definisana polja 

- Određeni nosioci 

- Uključeni studenti 

 Kreiranje politike i sistema protiv plagijata 

2023-2024 IIR 4.000. godišnje 

Budžet RKS / 

Donacion 

OSBE 

-  Kreirane politike 
- Instaliran sistem 

3.1.4. Priprema i objavljivanje analiza o 

bezbednosnim temama 
2023-2026 

IIR 

(FJB,OFJU,IJB) 

1.000 € za 

objavljivanje  
Budžet RKS 

Objavljene analize 

3.1.5. Realizacija naučno-analitičkih sesija sa 

gostima iz oblasti javne bezbednosti 
2023-2026 

IIR (sve 

jedinice, IJB 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Održane sednice 

3.1.6. Prijava u zajedničkim projektima za 

dobijanje međunarodnih sredstava 2023-2026 

IIR  

(sve jedinice, 

IJB 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Prijavljeni projekti 

3.1.7. Realizacija istraživačke mobilnosti u 

međunarodnim istraživačkim institutima 
2023-2026 IIR  Budžetirano Budžet RKS 

- Realizovane 

mobilnosti 

3.1.8. Širenje istraživačke mreže kroz saradnju 

sa istraživačkim institucijama i organizacijama 
2023-2026 IIR (OSO 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

-  Potpisani sporazumi 

Specifični cilj: 3.2. Podizanje istraživačkih kapaciteta putem publikacija i konferencija  
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Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

3.2.1. Objavljivanje naučnih članaka u časopisima 

indeksiranim prema  standardima AKA 
2023-2026 

IIR 

(FJB) 

1.000 € za 

objavljivanje 
Budžet RKS 

najmanje 1 godišnje za 

predavače 

Strategija obrazovanja 

Kosova 2022 - 2026 

3.2.2. Izrada politike za utvrđivanje istraživačke 

aktivnosti u individualnom ispitivanju rada 

predavača 

2024 FJB 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS - Nacrt politike 

3.2.3. Realizacija redovnih obuka o izradi 

istraživačkih projekata i korišćenju statističkih 

programa. 

2023-2026 
IIR (sve 

jedinice, IJB 

20 € dnevno za 

učesnike 
Budžet RKS 

- Dizajniran nastavni plan 

i program 

- Najmanje 2 obuke za 

svaku vrstu u toku 

godine 

3.2.4. Redovno informisanje osoblja o pozivima za 

apliciranje za grantove, publikacije, konferencije, 

seminare i radionice od interesa  

2023-2026 
IIR(sve 

jedinice, ) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Distribuirana 

obaveštenja 

3.2.5. Organizovanje naučnih konferencija 2023-2026 

IIR  

(sve jedinice, 

IJB, MP) 

9.000 € 
Budžet RKS 

/Donacija 

- Najmanje 1 godišnja 

konferencija 

- Objavljivanje članaka 

sa konferencije 

3.2.6.Kupovina knjiga od interesa iz oblasti javne 

bezbednosti 2023-2026 IIR 500 € 

Budžet RKS svake godine 

obezbeđuje se najmanje 

5 naslova sa po 3 

primerka za svaki 

3.2.7. Kupovina SPSS softvera i omogućavanje 

pristupa onlajn statističkim programima 2023-2024 IIR 2000 € 

Budžet RKS - SPSS program 

instaliran 

- Pristup onlajn 

statističkom programu 

3.2.8. Definisanje politike za izdavanje knjiga i 

Izdavanje knjiga 
2023-2024 FJB - IIR 

2000 € za 

objavljivanje  

Budžet RKS - Definisana politika 

- Objavljene knjige 

Strateški cilj 4: Unapređenje sistema menadžmenta kvalitetom prema savremenim standardima u sprovođenju politika osiguranja kvaliteta i 

procesu unapređenja  
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Specifični cilj: 4.1. Unapređenje internog sistema obezbeđenja kvaliteta i unapređenje procesa  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

4.1.1. Unapređenje sistema ocenjivanja prema 

Kirk-Patrick sistemu za programe obuke 2023-2024 
OOK (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Nacrt politike za 

implementaciju kirk-

patričnog sistema 

Implementacija sistema  

Izveštaji o proceni 
akreditacije KAA, NAK i 
IADLES 

4.1.2. Pregled politika osiguranja kvaliteta 

prema savremenim standardima 
2023-2024 

OOK (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Revidirane politike u 

priručniku za kvalitet 

4.1.3. Razvoj i implementacija politika 

poboljšanja 2023-2026 
OOK (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Izrađeni akcioni planovi 

na osnovu analize 

izveštaja 

4.1.4. Podrška organizacionim jedinicama u 

sprovođenju politika za osiguranje i proces 

unapređenja kvaliteta 

2023-2026 
OOK (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Razvoj sastanaka za 

poboljšanje 

Specifični cilj: 4.2. Institucionalna reakreditacija, programi obuke i obrazovanja  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

Reakreditacija KAJB-a kao IAAP sa 

revalidovanom stručnom obukom 
2024-2025 

OOK (OOOP, 

sve jedinice 
10.000 € Budžet RKS 

Dokumenti pripremljeni 

za prijavu 

- Prijava podnesena 

Validirani programi i 

akreditovana institucija 
Izveštaji o proceni 

akreditacije KAA, NAK 

i IADLES 4.2.2. Reakreditacija KAJB kao VŠU i 

Reakreditacija studijskog programa Bachelor 
2024-2025 

OOK (FJB, sve 

jedinice 
20.000 € Budžet RKS 

Dokumenti pripremljeni 

za prijavu 

- Prijava podnesena 

Akreditovani program i 

institucija 

4.2.3. Akreditacija master studijskog programa 2024 
OOK (FJB, sve 

jedinice 
10.000 € Budžet RKS 

Dokumenti pripremljeni 

za prijavu 
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Akreditovani program 

4.2.4. Međunarodna reakreditacija KAJB-a od 

strane IADLEST-a 
2023-2024 

OOK (sve 

jedinice 
10.000 € Budžet RKS 

Dokumenti pripremljeni 

za prijavu 

- Prijava podneta IADLES-

u 

-Akreditovana institucija 

Strateški cilj: 5. Unapređenje zakonskog okvira i efikasno upravljanje ljudskim resursima, infrastrukturom i radnim procesima u skladu sa 

najboljom praksom i standardima  

Specifični cilj: 5.1. Završetak zakonskog okvira i unapređenje organizacionog planiranja i razvoja radi poboljšanja organizacije i rada KAJB-a  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

5.1.1. Izrada Nacrta zakona za izmenu i dopunu 

Zakona br. 04/L-053 za Kosovsku akademiju za 

javnu bezbednost 

2023-2024 
OSPIPP) (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Odobreni zakon 

 Zakonodavni program 
2023 
- Izveštaji i preporuke 
institucija za praćenje 
- Prioriteti i direktive 
Ministarstva 
unutrašnjih poslova  

 
 

5.1.2.Izrada podzakonskih akata koji proizilaze iz 

zakona 
2024-2025 

OSPIPP) (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Odobreni podzakonski 

akti 

5.1.3. Izrada Plana integriteta 
2023-2024 

OSPIPP) (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Odobren plan integriteta 

5.1.4. Utvrđivanje postupaka za izradu, izmenu i 

donošenje internih akata 2023-2024 
OSPIPP) (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

 

Definisane procedure 

5.1.5 Utvrđivanje procedura za planiranje, 

upravljanje i koordinaciju politika i izveštavanja 
2023-2024 

OSPIPP) (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Definisane procedure 

5.1.6. Definisanje procedura za praćenje 

promena spolja 
2023-2024 

OSPIPP) (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Definisane procedure 

5.1.7 Izrada plana učesnika 
2023-2026 

OSPIPP) (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Odobren plan 

perfomance 

Specifični cilj: 5.2. Kompetentno osoblje koje ispunjava zahteve KAJB-a 
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Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

5.2.1. Procena potreba za obukom osoblja 2023-2026 
OLJR (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Izveštaj o proceni 

potreba za obukom 

podeljen po oblastima 

Strateški i operativni 

plan Vlade Republike 

Kosovo 2021-2025. 

5.2.2. Izrada Generalnog plana za podizanje 

kadrovskih kapaciteta 
2023-2026 OLJR 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Izrađen i dostavljen 

plan razvoja 

kadrovskih kapaciteta 

5.2.3. Organizacija obuka osoblja 2023-2026 OLJR 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Održane obuke 

5.2.4. Izrada politike obavezne obuke osoblja 2023-2024 
OLJR (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Odobrena politika 

obavezne obuke 

5.2.5. Popunjavanje radnih mesta prema 

organizacionoj strukturi 
2023-2026 KGD, OLJR Budžetirano Budžet RKS 

Popunjena radna 

mesta 

5.2.6. Izrada plana razvoja akademskog osoblja 2023 FJB(OLJR,OOK) 
Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS Plan razvoja odobren 

Specifični ciljevi: 5.4. Relevantna infrastruktura koja ispunjava uslove za obrazovanje i obuku    

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

5.3.1. Snabdevanje inventarom novog objekta FJB 2024-2025 
OFJU 

OFJU 
450.000 € Budžet RKS 

IPopis novoizgrađenog 

objekta 
Strateški i operativni 
plan Vlade Republike 
Kosovo 2021-2025. 
 

5.3.2. Realizacija kapitalnog projekta Izgradnja 

novog objekta menze KAJB  
2023-2024 OFJU 

1,064,337.85€ 

350.000 € 
Budžet RKS 

- zgrađeni objekat 

- Inventar objekata 

5.3.3. Razvoj softverske platforme KAJB 2024-2025 
OFJU (sve 

jedinice 
110.000 € 

Budžet RKS -

Donacije 

Razvijena softverska 

platforma. 
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5.3.4. Unapređenje obrazovne infrastrukture 2024-2025 OFJU (OOOP) 46.000 € 
- Budžet RKS 

-Donacije 

Nabavka opreme za 

potrebe obuke kao što 

su: 

- pametni ekrani za 

nastavu, 

- laboratorija za 

simulaciju sajber 

kriminala, 

- uređaji za otkrivanje 

lažnog novca i 

dokumenata i dr. 

Izveštaji o proceni 

akreditacije KAA, NAK 

i IADLES  

5.3.5. Proširenje Vi-Fi mreže kroz centralizovano 

upravljanje 
2023 OFJU 4.000 € 

Budžet RKS -

Donacije 

100% pokrivenost 

kampusa Wi-Fi 

5.3.6. Nabavka ozvučenja 2025 OFJU 30.000 € 
Budžet RKS -

Donacije 

Kupovina i montaža 

ozvučenja 

5.3.7. Izrada plana adekvatne raspodele osoblja 

u objektima KAJB 
2023 

OFJU (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Raspoređivanje osoblja i 

preraspodela prostora 

5.3.8. Preduzimanje mera za bezbedno 

okruženje i opremu koja ispunjava uslove za 

bezbednost i zdravlje na radu 

2023-2024 
OFJU (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

- Ispunjenost 

bezbednosnih i 

zdravstvenih uslova 

- Izrađeno uputstvo za 

bezbednost u ustanovi 

5.3.9. Dalji razvoj arhivskog sistema 2023 
OFJU (sve 

jedinice 
1.000 euro 

Budžet RKS -

Donacije 

Funkcionalni arhivski 

sistem 

5.3.10. Renoviranje objekata 2024-2025 OFJU 400.000 € Budžet RKS Renovirani objekti 

Specifični cilj: 5.4. Poboljšanje sistema unutrašnje kontrole kako bi se osiguralo dobro upravljanje  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

5.4.1. Izrada knjige procesa 2023 
(sve jedinice Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS 
Odobrena knjiga procesa 
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5.4.2. Adresiranje preporuka eksternog i internog 

revizora 
2023-2026 

(sve jedinice Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS 
Preporuke sprovedene 

Izveštaji i preporuke 

revizija i drugih 

institucija za praćenje 

5.4.3. Utvrđivanje procedura za izbegavanje 

sukoba interesa 
2024 

Koordinator / 

(sve jedinice 

Administrativni 

troškovi 

Budžet RKS Odobrena procedura za 

izbegavanje sukoba 

interesa 

5.4.4. Utvrđivanje postupaka protiv prevara 2024 
Koordinator / 

(sve jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Odobrene procedure 

protiv prevara 

Strateški cilj: 6. Jačanje lokalne i međunarodne saradnje kao i povećanje kredibiliteta KAJB-a  

Specifični cilj: 6.1. Izgradnja i unapređenje partnerstava sa lokalnim i međunarodnim institucijama  

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 

6.1.1. Identifikacija lokalnih i međunarodnih 

partnera 
2023 

OSO (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Identifikovani lokalni i 

međunarodni partneri 

- Sastavljeni zahtevi 
- - Rešavanje zahteva 

6.1.2. Potpisivanje lokalnih i međunarodnih 

sporazuma 
2023-2026 OSO (OSPIPP) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Potpisani sporazumi sa 

novim institucijama 

6.1.3. Nastavak saradnje sa institucijama sa kojima 

KAJB ima sporazume 
2023-2026 OSO (OSPIPP) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS Potpisani sporazumi 

6.1.4. dentifikacija i korišćenje programa razmene 

(CEPOL, ERASMUS +, Global Ugrad, Fullbright, itd.) 
2023-2026 OSO (KAJB, IJB Donacija 

Određeni 

fondovi 
Realizacija razmena 

6.1.5. Promovisanje i podsticanje osoblja javne 

bezbednosti i službenika za učešće u programima 

mobilnosti 

2023-2026 OSO 
Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

-Promotivni materijali 

- Organizovani sastanci 

- Realizacija mobilnosti  

6.1.6. Izrada zahteva za podršku od donatora i 

identifikacija potencijalnih donatora 
2023-2026 

OSO (sve 

jedinice 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

-  Sastavljeni zahtevi 

- Adresiranje  zahteva 

Specifični ciljevi: 6.3. Povećavanje kredibiliteta kroz transparentnost i pouzdanost 

Aktivnosti  
Vremenski 

rok 

Odgovorne 

(pomoćne) 

jedinice 

Finansijski 

troškovi 

Izvor 

finansiranja 
Indikator mjerenja 

Povezanost  sa 

drugim 

dokumentima 
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6.2.1. Redizajniranje  web stranice 2023-2024 
KGD (sve 

jedinice 
9.000 € Budžet RKS 

Definisan koncept 

redizajniranja 

- Promenjena veb 

stranica 

- Objavljeni materijali 

 

Strateški i operativni 
plan Vlade Republike 
Kosovo 2021-2025. 

 
Izveštaji o proceni 
akreditacije KAA, NAK i 
IADLES 
 
Direktive MUP-a 

6.2.2. Izrada priručnika o identitetu 2024 
KGD (sve 

jedinice 
900 € Budžet RKS Odobreni priručnik 

6.2.3. Izrada brošura, letaka i promotivnih materijala 

za rad KAJB-a 
2023-2026 

KGD (sve 

jedinice 
2.000 € Budžet RKS 

Pripremljene brošure, 

letci i promotivni 

materijali 

6.2.4. Organizacija vidljivosti i informativnih 

događaja u cilju promocije KAJB-a 
2023-2026 

KGD (sve 

jedinice, IJB, 

MP) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Najmanje 2 događaja 

organizuje svake godine 

6.2.5Podrška aktivnostima nevladinih organizacija 

i raznih omladinskih, sportskih, lokalnih i 

međunarodnih kulturnih zajednica 

2023-2026 
KGD (sve 

jedinice, MP) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Organizovane aktivnosti 

za zajednice 

6.2.6. Izrada protokola za prijem službenih poseta i 

raznih sportskih, kulturnih zajednica i dr. 
2023 

OOOP, OSO 

(sve jedinice) 

Administrativni 

troškovi 
Budžet RKS 

Odobrena izrada 

protokola za prijem 

poseta 

 


